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Osobní zprávy

Laudatio MU Dr. Eduardovi Cmutovi, CSc.

vost, spolehlivost, ochotu pomáhat, 
smysl pro humor i  znalost etikety oce-
ňují nejenom pacienti, ale také jeho ko-
legové a ostatní spolupracovníci. 

Vážený pane doktore, milý Eduarde, 
přejeme všechno nejlepší k Tvému jubi-
leu, hlavně pevné zdraví a hodně optimi-
zmu do dalších let.

Za celý kolektiv I. interní kliniky 1. LF UK 
a VFN v Praze a ostatní spolupracovníky

MU Dr. Magda Šišková, CSc.
prof. MU Dr. Marek Trněný, CSc. 

jektů a spoluřešitelem klinických studií. 
Byl aktivně zapojen také do výuky me-
diků 1. lékařské fakulty UK.  

Vedle péče o  hematologické pacienty 
pracoval několik let jako lékař Rychlé zdra-
votnické pomoci Záchranné služby hl. 
města Prahy. Své organizační schopnosti 
uplatnil i  v  řídicích funkcích – nejdříve 
jako ředitel Fakultní polikliniky FN2 (1990–
1992). Od 1. 4. 1994 byl prvním ředitelem 
Všeobecné fakultní nemocnice v  Praze, 
která vznikla sloučením dvou fakultních 
nemocnic (FN1 a FN2). Dlouhodobě pak 
působil jako národní koordinátor výměn-
ného programu Evropské federace ne-
mocnic a zdravotní péče.  

V neposlední řadě je třeba ocenit také 
jeho práci pro obvodním sdružení lé-
kařů České lékařské komory, kde byl po 
dvě volební období členem a  posléze 
předsedou Čestné řady, v  letech 2004–
2008  pak předsedou samotného sdru-
žení. Od roku 2013  je součástí Revizní 
komise OZ ČLK, které v  současnosti 
předsedá.

Přes všechny pracovní povinnosti je 
u dr. Cmunta pokaždé na prvním místě 
zájem o  pacienta, jehož problémy řeší 
vždy komplexně. Jeho erudici, zásado-

V letošním roce se dožívá význam-
ného životního jubilea 70 let náš kolega 
MU Dr. Eduard Cmunt, CSc. 

Narodil se v Teplicích v  rodině s  bo-
hatou lékařskou tradicí. Po promoci na 
Fakultě všeobecného lékařství Univer-
zity Karlovy v roce 1976 nastoupil na In-
terní oddělení Krajské nemocnice v Ústi 
nad Labem, kde úspěšně složil atestaci 
z  vnitřního lékařství. Od roku 1981  se 
jeho profesní život posunul směrem 
k hematologii, kdy nastoupil na Oddě-
lení klinické hematologie Fakultní ne-
mocnice 2 v Praze. Zde také složil v ates-
taci z hematologie a transfuzní služby. Po 
reorganizaci a sloučení fakultních praco-
višť (1994) pokračoval v  práci na I. In-
terní klinice (hematologie) Všeobecné 
fakultní nemocnice v Praze.       

Odborně se věnuje zejména problema-
tice chronických leukemií a  myelopro-
liferativních onemocnění. Je autorem 
či spoluautorem více než 50  publikací, 
v roce 2001 obhájil kandidátskou diser-
tační práci. V  minulosti byl úspěšným 
hlavním řešitelem Státního výzkumného 
úkolu „Změny počtu a objemu krevních 
elementů u aferetických dárců krve“, je 
spoluautorem několika grantových pro-
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